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Que faut-il pour faire un bébé ?

Complète le résumé avec les mots suivants. 

La ................................................................... sexuée permet aux êtres humains de donner naissance à de nouveaux 

individus. Il faut un individu mâle et un individu femelle. Les cellules reproductrices mâles sont les 

spermatozoïdes. Les cellules sexuelles femelles sont les .................................................................... 

La conception d’un nouvel individu est le résultat de la fécondation de l’ovule par un ............................................

........................

Chaque mois, les ................................................................... produisent un ovule. S’il est fécondé, il devient un ......................

............................................. et commence à se diviser et à se déplacer. Il vient se nicher dans l’....................................................

..............., c’est alors un .................................................................... Huit semaines plus tard, l’embryon s’est développé : on 

l’appelle désormais un .................................................................... Le fœtus respire et se nourrit grâce au cordon ...................

................................................ qui le relie au placenta. Les déchets du fœtus sont également évacués par le cordon 

ombilical.

Après 9 mois de ..................................................................., le fœtus est prêt à naître  : c’est l’accouchement. À la 

naissance, on coupe le cordon ombilical. Le bébé respire seul et commence une vie autonome.
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Complète le résumé avec les mots suivants. 
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Des habitants inégalement connectés en France  
et dans le monde

Complète le résumé avec les mots suivants. 

Tous les habitants du monde n’ont pas accès à .................................................................... 

On parle de ................................................................... numérique. 55% de la population mondiale n’est pas connectée 

à Internet. Il s’agit généralement des pays du sud en voie de .................................................................... En effet, les 

travaux nécessaires pour installer le ................................................................... Internet sont ............................................................. 

Les habitants de ces pays n’ont pas tous les moyens de s’acheter un ordinateur ou de payer un  

................................................................... à Internet. Cependant, dans ces pays en voie de développement, le nombre 

d’internautes augmente fortement. Ils se connectent notamment dans des ................................................................. 

ou via l’Internet .................................................................... 

En France, 17 % de la population n’a pas accès à Internet. De plus, vitesse et ....................................................... 

de connexion sont aussi ................................................................... selon que l’on se situe dans une zone urbaine ou 

rurale.
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COMMUNIQUER D’UN BOUT À L’AUTRE DU MONDE GRÂCE À L’INTERNET


